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Brutal Assault 2011
Vojenská pevnost Josefov bude letos hostit již 16. ročník mezinárodního hudebního festivalu Brutal Assault. Tisíce 
vyznavačů tvrdé hudby se v termínu 11. - 13. srpna sjedou do historického areálu pevnosti, aby zde absolvovali 
tradiční třídenní hudební maratón za účasti více než 75-ti kapel z celého světa.  
Každoroční devizou festivalu Brutal Assault je jeho silný line-up, který nabízí jedinečný mix různorodých žánrů tvrdé 
hudby. Také letošní sestava se pyšní řadou zvučných jmen, kterým vévodí britská legendární formace MOTÖRHEAD. 
Kapela, jejíž význam přesahuje hranice žánrů a spojuje celé generace fanoušků tvrdé, hlasité a rychlé hudby. 
Mezi hlavní taháky lze dále zařadit kapely MORBID ANGEL, SUICIDAL TENDENCIES, ANATHEMA,  KREATOR, 
SEPULTURA, SATYRICON, AS I LAY DYING, CATHEDRAL, EXODUS, THE DILLINGER ESCAPE PLAN, THE 
EXPLOITED, KATATONIA a mnoho dalších.
Areál Pevnosti otevře své brány již ve středu 10. srpna a na fanoušky čeká tradiční “zahřívací party” za účasti nej-
lepších kapel převážně z české hudební scény. Od čtvrtka pak již odstartuje oficiální program, který bude zakončen 
po půlnoci ze soboty na neděli.  
Více informací o festivalu naleznete na oficiálním webu www.brutalassault.cz

Parkovací karty
Stejně jako minulý ročník Brutal Assault, dojde i v tomto roce v městské části Josefov k dopravnímu omezení, které 
bude platit od 10.8.2011 do 14.8.2011. Ve výše uvedených termínech zde bude platit „Zóna zákazu zastavení mimo 
vyhrazená parkoviště”. Zóna nebude platit pro držitele parkovacích karet. Pro návštěvníky festivalu pro parkování 
motorových vozidel budou vyhrazeny parkovací plochy v ulicích, které budou uzavřeny pro běžný provoz a budou 
označeny dopravním značením v souladu se stanovením přechodné úpravy provozu na pozemních komunika-
cích, který za tímto účelem vydá Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu v Jaroměři. Na 
organizaci parkování bude dohlížet pořadatelská služba organizátorů festivalu. 
Kde budou  parkovat obyvatelé Josefova?
Obyvatelé Josefova budou parkovat v Josefově, ale musí mít parkovací kartu, která je vydávána bezplatně. Parko-
vací kartu vydá žadateli Městská policie Jaroměř na služebně v Josefově. 
Kdo může kartu  získat?
Kartu může získat občan s trvalým pobytem v městské části Josefov, musí být majitelem, držitelem nebo provo-
zovatelem osobního nebo užitkového motorového vozidla s hmotností do 3,5 t. Občan se musí prokázat platným 
občanským průkazem a malým technickým průkazem od příslušného vozidla.
Občan, který získá parkovací kartu, je oprávněn parkovat v městské části Josefov na pozemních komunikacích, 
které jsou určeny pro provoz motorových vozidel, a to i mimo vyhrazená parkoviště. Nesmí však porušit ustanovení 
zákona č. 361/2000 Sb., Zákon o silničním provozu (pro ilustraci uvádím, že při stání musí zůstat volný alespoň 
jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy a při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní 
pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy; dále pak je zakázáno parkovat na travnatých plochách a na chodní-
cích mimo vyznačená místa pro parkování – stání na chodníku je povoleno jen za předpokladu, že je to upraveno 
dopravním značením, je zakázáno stání na místech vjezdů do garáží, k nemovitostem a do zahrad nebo také 5 m 
od hrany křižovatky) a musí mít kartu umístěnou viditelně za předním sklem motorového vozidla. Řidiči, jejichž 
vozidla budou parkovat v zóně zákazu zastavení  mimo vyhrazená parkoviště, nebudou řádně označena parkovací 
kartou nebo poruší jiná ustanovení zákona o provozu na pozemních komunikacích, budou řešeni v souladu s plat-
nými zákony. 
Tímto bychom chtěli vyzvat majitele a nájemce nemovitostí, kteří potřebují mít v uvedeném termínu zajištěný vjezd 
do svých nemovitostí, aby si tento vjezd viditelně označili, a to například tabulkou s nápisem: „Zákaz parkování“ 
nebo „Zákaz stání“, doplněný například o obrázek dopravní značky „Zákaz stání“. Protože mnoho návštěvníků fes-
tivalu tvoří cizinci, doporučujeme uvést i nápis „NO PARKING“. 
V případě dotazů se můžete obrátit na strážníky MP Jaroměř buď osobně nebo telefonicky na číslech: 491 810 865 
nebo mobil: 604 275 718.
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